

- 4 月份 中国制造业 PMI 略升至 53.3%
- 卫生部要求医疗机构配合召回和暂停使用铬超标胶囊剂药品
- 4 月下旬以来 全国约四成省市区鸡蛋价格上涨
- 全国猪肉价格同比涨幅缩至 5% 以下
- 黄河流域突发性水污染预警预报研究取得新进展
- 辽宁送农民免费上大学 培养大批农民技术员

(均据新华社)

项城:前 4 个月开工 13 个项目总投资 56 亿元



图为项城市十大重点项目开工启动暨新火车站工程奠基仪式现场。(胡晓光摄)

本报讯 (记者 杨光林) 4 月底,总投资 27 亿元的项城市十大重点项目集中开工建设。这是继今年 2 月份 2×300MW 燃气发电项目奠基后,项城市掀起的又一轮项目建设热潮。

这次集中开工的十大重点项目,包括投资 14.5 亿元的工业项目和投资 12.5 亿元的基础设施项目,

主要是新帅克制药、金石联科防水材料、上海六合堂制药、莲花酶制剂、博奥皮业、茂翔粮食产业和天安大道、漯阜铁路项城站、S238 省道大修等重点项目,其中的工业项目投资均超亿元,大部分落户项城市产业集聚区。

据介绍,今年 1 月至 4 月,项城市已开工 13 个重点项目,总投资

56 亿元,其中工业项目投资占比达 70% 以上。

近年来,项城市委、市政府大力实施开放带动战略,坚持优先发展工业不动摇,紧紧扭住项目建设不放,以结构调整、产业培育为主线,以招商引资、承接产业转移为抓手,以产业集聚区建设为载体,以体制机制创新为动力,以政府服务、优化环境为保障,吸引了一大批国内外客商到项城投资,引进了一批高附加值、高科技含量、高产业关联度的项目,合作领域不断扩大,合作项目不断增多,有力推动了项城市经济又好又快发展。

2 月 20 日上午,河南省重点项目 2×300MW 燃气电厂在项城市产业集聚区奠基。该项目由世界 500 强企业中国电投、中石油及亿星集团联合投资 28.8 亿元兴建,成为项城甚至周口建国以来一次性投入最大的项目。“项城市委、市政府在较短的时间内实现‘五通一平’,完善各种建设条件,创造了比深圳速度还快的项城速度。”2×300MW 燃气电厂发起人、亿星集团董事长李士强在奠基仪式上如是说。

“今年,以 2×300MW 燃气电

厂、新帅克制药为代表的众多工业项目集中开工,必将为调整项城经济结构、促进项城发展、提升产业竞争力注入新的活力。”周口市有关领导在项城出席十大重点项目集中开工仪式时说。

项城在加快工业发展的同时,立足打造豫东南区域性中心城市的目标,一直致力于基础设施的完善、城市功能的提升。去年,项城先后荣获全国最佳投资城市、十大发展潜力城市和省级园林城市、省级文明城市等荣誉称号,大大增强了城市的凝聚力效应,吸引了一批有实力、有经验、有影响的大商名商纷至沓来。一批块头大、品质高、前景好的项目在项城落地生根。

作为从项城走出去的亿嘉集团

董事长单志伟,是项城项目建设的亲历者。从今年正式入驻项城开始,他们已签订了项城市天安大道、火车站广场、沙颍河码头等数十亿元的建设项目。单志伟说,回乡创业,报效桑梓,一直是他的心愿,项城市委、市政府干事创业的精神感动了他,让他最终决定参与家乡建设。

众多企业决定到项城投资发展,是对项城投资环境的充分认可,同时也对实现企业做大做强充满期待。项城市委副书记、市长黄真伟表示,项城叫响了“只要客商确定干,剩下事情我来办”的服务口号,并把服务项目的质量和推进建设的速度作为考量评价各有关部门能力和水平的标尺,全力打造优良建设环境,确保项目早日投产达效。



郸城县奏响民生“四部曲”

本报讯 (记者 卢好亮) 郸城县把改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,加快推进社会事业建设,始终围绕群众利益,想群众所想,急群众所急,为群众办实事、办实事、办好事,奏响了民生“四部曲”。

优先发展教育事业。该县加快发展学前教育,加强职业教育,提高初中、高中教育质量,促进教育均衡发展;加快教育园区建设步伐,完成 10 所标准化寄宿制小学和 7 所幼儿园改扩建工程,不断满足人民群众对优质教育的需求;实施义务教育学生营养改善计划,加强校车安全管理,确保师生交通和食品安全。

提高医疗保障水平。该县加快乡镇卫生院、县人民医院分院和中医院新区建设,开工建设县公共卫生服务中心;积极推进医疗机构改革,扩大按病种付费试点,提高城镇居民和新农合报销比例,进一步缓解群众看病难、看病贵问题。

提升社会保障能力。该县认真落实国家各项就业政策,千方百计扩大就业;实施城乡居民社会养老保险,进一步提高城乡低保、农村五保和企业离退休人员保障标准;新建巴集、双楼、虎岗 3 所乡镇敬老院,农村五保集中供养率

达到 40%;加快保障性安居工程建设,建成保障性住房 3600 套,改造农村危房 1500 户;切实抓好新一轮农村电网改造、安全饮水、万村千乡市场工程等民生工程建设,进一步提高人民群众的生活条件。

加快文化建设步伐。该县进一步挖掘历史文化资源,相继实施王子升仙亭、老子炼丹处、中原红色收藏馆、书画艺术中心等重点文化工程建设,积极申报殷墟遗址、宁平故城为国家级文物保护单位,申报颍颥为国家级非物质文化遗产项目,不断增强文化软实力,提升郸城知名度。



4 月 28 日上午,市体育馆广场上热闹非凡。来自 70 多家市直机关单位的 2000 多名干部职工通过参加健步走比赛,正式启动了今年我市的“全民健身月”活动。随后,由 1000 多人参与的健身气功表演,把“全民健身月”活动推向高潮。(记者 王映摄)

一季度全市国税收入增长近两成

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 王玉杰) 一季度,全市国税收入实现大幅提升,较去年同期增长 19.4%,税收总量突破 7 亿元,创历史新高,其中企业所得税增长 68.1%,增收 6405 万元;增值税增长 3.9%,增收 1329 万元;消费税增长 7.6%,增收 671 万元;车购税增长 38.3%,增收 3944 万元。

经济向好,带来税收快速增长。一季度,全市经济社会平稳较快发展,尤其是工业经济的快速发展,为税收收入增长奠定了坚实基础。1 月至 3 月,全市生产总值实现增加值同比增长 12.4%,比全省平均水平高 1.1 个百分点;全市规模以上工业实现增加值同比增长 24.4%。全市国税收入完成 7.49 亿元,同比增长 19.4%,比全省平均增幅高 10.1 个百分点,增幅位居全省第四位,其中完成地方级收入 1.52 亿元,同比增长 28.30 万元,增长 22.8%,比全省平均增幅高 12.8 个百分点,增幅位居全省第七位。全市工业税收达到 2.6 亿元,同比增长 2145 万元,增长 9%,比全省平均

水平高 2.2 个百分点,其中农副产品、酒、电力等重点行业分别完成 2714 万元、2117 万元、3474 万元,同比增长 62.6%、19.2%、13%。全市第三产业实现税收 4.45 亿元,同比增长 9059 万元,增长 25.5%,比全省平均水平高 11 个百分点,其中批发、金融、交通运输等行业分别完成 2.11 亿元、3558 万元、1.81 亿元,同比增长 18.4%、61.0%、20.7%。

加强征管,促进税收快速增长。2012 年,全国税收收入呈现低开态势,税收形势不容乐观。面对严峻的外部形势,市国税局要求各级国税部门克服不利因素影响,抓紧、抓实、抓牢组织收入,确保首季开门红。一季度,全市重点税源企业入库税款 4.57 亿元,同比增长 21%,增收 7950 万元;全市企业所得税汇算清缴入库税款 2809 元,较去年同期增收 2662 万元,增幅位居全省第三位。1 月至 3 月,全市国税收入累计增速逐步加快,分别增长 9.9%、11.6%和 19.4%,特别是 3 月份税收收入总量达 2.43 亿元,创历史同期最好水平。

市经济开发区认真开展税源清查工作

本报讯 为进一步加强税源管理,提升税收征管质量,实现税收管理科学化、精细化,市经济开发区于 4 月 20 日起,全面开展辖区税源清查工作。

为扎实开展此项工作,市经济开发区成立了税源清查领导小组,计划利用 3 个月时间对辖区内经营的建筑业、房地产业、广告业、交通运输业、商业批发和零售业、餐饮娱

乐洗浴业等进行全面清查。该区出台了《市经济开发区税源清查工作实施方案》,对组织领导、清查范围、清查内容、方法步骤、时间安排、工作要求等进行了明确分工和部署,共分自查补报、清查实施、总结整改 3 个阶段。此外,该区还组织了清查工作动员会,要求辖区纳税人认真填写、及时报送自查情况报告表,如实反映纳税情况;要求清查工

作人员高度负责、严谨细致、积极主动,依照相关法律法规进行清查,确保做到程序合法、手续完备、事实清楚、资料完整,按时保质保量完成工作任务;建立长效工作机制,畅通信息传递渠道,从制度、管理、信息化手段应用等方面入手,不断加强管理、堵塞漏洞的办法和措施,不断提升征管水平,提高税收质量,做到应收尽收。(李清华 李献伟)

2012 年春季淮阳大型房车联展隆重举行

本报讯 (记者 侯俊豫) 4 月 29 日至 5 月 1 日,由淮阳县人民政府、周口日报社主办的“龙湖春天杯”大型车展暨“帝豪杯”大型房车展在淮阳县羲皇文化广场隆重举行。众多楼盘、新车让参观者目不暇接。

“周口大型房车联展”是周口日报社近年来倾力打造的周口最具影响力的展会品牌,已成为周口楼市、车市热度及行业发展的“风向标”,成为市民买房购车的最好参谋,成为车商、房企最佳宣传展示和促销平台。如今,展会的规模、效果、品牌认知度在我市堪称一流。

府及有关部门的鼎力支持,是近年来淮阳县规模最大的一次房车联展。其间,羲城帝景、龙湖春天、羲城名郡、龙湖御景、元亨华庭、翰林院、阳光水岸等品质楼盘和周口众多品牌汽车以及精彩的表演节目,让前来参观的群众如痴如醉。参展楼盘共推出 60 套特惠房,让消费者得到了更多实惠。

主抓城建工作的淮阳县副县长张海洋,对本次大型房车联展给予了充分肯定。他说,淮阳县是“中国最美小城”、“中国长寿之乡”,近几年,房地产业依托这里风景宜人的自然环境和完善的交通设施风生水起,发展势头强劲,涌现了一大批高端房地产项目,在自身快速发展的同时也为淮阳城市建设作出

了积极贡献。在展示现场,他希望淮阳县房地产业以本次展会为契机,互相学习,互相借鉴,共同提高,把改善城镇居民住房条件作为首要社会责任和义务,进一步加大基础设施建设的投入力度,不断提高规划品位和设计水平,严格建筑质量监督,提高住宅物业管理水平,为建设宜居、文明、和谐淮阳再立新功。

“展会上这么多精品楼盘和多款新车集中亮相,为我们消费者近距离比较鉴别不同楼盘或新车型和价格提供了一个平台,同时也为我们选购商品节约了时间,避免了来回奔波的辛苦,确实不错。”张先生接受记者采访时说的心里话,代表了众多参与者的心声。

刘广明当选郸城县人民政府县长

本报讯 (记者 卢好亮) 4 月 28 日,在郸城县第十三届人民代表大会第一次会议上,刘广明当选郸城县人民政府县长。

皇甫立新当选沈丘县人民政府县长

本报讯 4 月 28 日,在沈丘县第十四届人民代表大会第一次会议上,皇甫立新当选沈丘县人民政府县长。(郭力铭)

朱良才当选鹿邑县人民政府县长

本报讯 (记者 杜少华) 4 月 28 日,在鹿邑县第十四届人民代表大会第一次会议上,朱良才当选鹿邑县人民政府县长。

郭志刚当选川汇区人民政府区长

本报讯 4 月 28 日,在川汇区第十四届人民代表大会第一次会议上,郭志刚当选川汇区人民政府区长。(李守伟)

卢伟当选扶沟县人民政府县长

本报讯 (记者 王泉林) 4 月 28 日,在扶沟县第十四届人民代表大会第一次会议上,卢伟当选扶沟县人民政府县长。

胡景旭当选淮阳县人民政府县长

本报讯 (记者 侯俊豫) 4 月 28 日,在淮阳县第十四届人民代表大会第一次会议上,胡景旭当选淮阳县人民政府县长。

杨璐当选商水县人民政府县长

本报讯 (记者 岳建祥) 4 月 28 日,在商水县第十四届人民代表大会第一次会议上,杨璐当选商水县人民政府县长。

黄真伟当选项城市人民政府市长

本报讯 (记者 杨光林) 4 月 29 日,在项城市第四届人民代表大会第一次会议上,黄真伟当选项城市人民政府市长。

王田业当选西华县人民政府县长

本报讯 (记者 张猛) 4 月 29 日,在西华县第十四届人民代表大会第一次会议上,王田业当选西华县人民政府县长。

唐广辉当选太康县人民政府县长

本报讯 (记者 刘俊涛) 4 月 29 日,在太康县第十四届人民代表大会第一次会议上,唐广辉当选太康县人民政府县长。

从信任到信仰的精神追求

——记河南圆方家政公司党委书记薛荣

4 月 23 日,54 岁的河南圆方家政服务有限公司党委书记、董事长薛荣出差一回到郑州,就通知在豫的分公司总经理召开“绩效考核季度总结会”。会上薛荣拿出“目标责任书”逐一核对,然后对落实到位的负责人进行了勉励谈话,谈话主要围绕基层党建工作展开。在这个 2 万人的公司里,薛荣一直视党建工作为企业的灵魂。

“入党时只是对党朴素的信任”

1990 年下岗后,薛荣做过保姆也创过业。经历了 9 次失败后,薛荣带领 16 名姐妹成立了一家清洁公司。

2000 年,公司发展遭遇人才瓶颈,薛荣有了在公司成立党支部的想法;有支部显得公司正规,更容易招人、留住人。可她的想法却引起姐妹们的激烈反对:“党支部能带来效益吗?弄个支部书记来,大家是听你的,还是听他的?”

2002 年 4 月,经上级党组织批准,圆方党支部成立了,范明洲任支部书记。然而一个细节却深深触动了薛荣——党组织成立后,她做了一个锦盒,把文件珍藏起来。而范书记却要走了文件,理由很简单:“你不是党员,不应该由你保管。”

从那刻起,薛荣发誓要入党。经过不懈努力,当年 12 月她终于成为一名预备党员。几年后,她担任了圆方党委书记。后来薛荣回忆:“入党时只是对党朴素的信任,还没有党建意识。”但就是这份信任,改变了薛荣的人生轨迹。

“我是共产党员”

2003 年抗击“非典”中,圆方承担着全国 82 家医院的卫生保洁工作。面对生与死的考验,党支部号召党员承担社会责任,和公司共度危机。党员们带头宣誓,保洁员孟德琴在请战书中这样写道:“我是共产党员,我愿意进‘非典’病房。如果不幸感染病毒,希望人们记得,在这场抗击‘非典’战斗中,不仅有医学专家、白衣天使,还有我们这些最普通的共产党员、最平凡的保洁员。”

(下转 A2 版)